嶺東科技大學96學年度碩士班招生考試試題

    (可使用計算機

1、 設
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是取自常態母體的一組隨機樣本，其中母體平均數為
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(1) 請問
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的抽樣分配為何？  (5分)
(2) 當n=10 時， 
[image: image7.wmf](

)

n

n

nX

S

m

-

的抽樣分配為何？  (5分)
(3) 
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的抽樣分配又為何？  (5分)
2、 求下列各小題之機率值：
(1) 若
[image: image9.wmf],

AB

是兩獨立事件，且P(
[image: image10.wmf]A

)=0.6，P(
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)=0.3，試求P(
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)。  (5分)
(2) 投擲一公正的硬幣5次，試求至少出現一次正面的機率。  (10分)
3、 假設某次入學考試的成績分佈為常態分配，且母體平均數為65分，標準差為10分。現在若想要錄取考試成績較優的前10%之考生，請問最低錄取分數應為多少？  (10分)

4、 重複投擲一枚骰子120次，並記錄各個點數發生的次數(如下表)，試在0.05的顯著水準下，檢定此骰子是否為一公正的骰子？ ( 註：公正的骰子是指其各個點數出現的機率都是 
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 )  (15分)
	點數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	合計

	次數
	18
	25
	28
	15
	18
	16
	120


5、 一項政府施政滿意度的研究報告顯示，在隨機抽訪的100名成年人中，有40 人對政府施政感到滿意。若令
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表成年人對政府施政感到滿意的比例，
(1) 試在95% 的信賴水準下，求出
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的信賴區間。  (10分)
(2) 若在95% 的信賴水準下，希望上述估計的誤差不超過0.03，則至少應抽取多少成年人進行訪查？  (5分)


6、 假設直線迴歸模式 
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為獨立的
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試求
(1) 
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的迴歸直線方程式。 (10分)
(2) 求
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的估計值。  (5分)

7、 一項針對甲、乙兩校同年級的學生所進行的數學能力測驗，若令兩校學生的測驗成績分別為
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彼此獨立，機率分配分別
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。今自甲校學生中抽取樣本數為
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的隨機樣本，經計算得
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；自乙甲校學生中抽取樣本數為
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的隨機樣本，經計算得
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。若研究人員想要檢定甲校學生的測驗成績是否高於乙校， 
(1) 試寫出此檢定的虛無假設與對立假設？  (5分)
(2) 試在顯著水準
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下，進行檢定並做出結論。  (10分)  

※ 機率分配之右尾查表值 (註：查表之機率為右尾表示法)

1. 標準常態分配： 
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2. 卡方分配之右尾查表值： 
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3.Student t 分配(或 t 分配)之右尾查表值: 
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